

# 《洛阳晚报》“就医帮帮团”成立

旨在引导市民科学就医、放心就医,减少重复就医环节;“口碑医院金牌榜活动”同时启动



举行启动仪式后,全体人员合影

□记者 杜武文/图

昨日上午,《洛阳晚报》“就医帮帮团”成立暨“口碑医院金牌榜活动”启动仪式,在洛报集团举行。我市医疗行业主管部门负责人、洛报集团领导、我市各大医疗机构代表、市民民评代表、新闻媒体等参加了启动仪式。

《洛阳晚报》“就医帮帮团”成员由法律工作者、医务工作者、志愿者、热心市民等组成。《洛阳晚报》“就医帮帮团”旨在为医院和患者搭建沟通和理解的桥梁,引导市民科学就医、放心就医,减少重复就医环节,让市民能够理性选择口碑、技术和服务更好的医院,得到更专业有效的治疗和周到的服务,最大限度地避免盲目就医、重复就医,用媒体力量和公众力量保障市民健康生活;同时,通过舆论督促医院各项工作健康发展。

郑州大学附属洛阳中心医院党委副书记化莉表示,《洛阳晚报》“就医帮帮团”的成立,既能帮助市民就医,也可帮助医院改进工作。医务工作者站在自己的角度,有时候不容易发现问题。站在患者的角度,更容易发现问题,对于民评代表提出的建议和意见,他们将视其为帮助自身改进工作的珍贵礼物。

《洛阳晚报》“就医帮帮团”成员杨志明是

一名热心公益事业的志愿者,他说,能成为“就医帮帮团”的首批成员感到很自豪,一线医务人员工作很辛苦,最容易受到委屈且有患者不理解他们。“就医帮帮团”旨在架起一座连接医务人员和患者相互理解的桥梁,增进彼此的了解,让医患关系更和谐。

今后,《洛阳晚报》“就医帮帮团”将陆续组织活动,到各医疗机构进行体验与观察,切实感受医疗机构的服务质量、了解医疗新项目,以自己的真实感受,当好市民就医的参谋,同时帮助医疗机构改进服务。

《洛阳晚报》“就医帮帮团”还将就读者关心的医疗民生话题组织座谈,晚报《健康家园》版面将开辟《就医咨询》《前沿医讯》等栏目,跟进报道,做好传播工作。栏目会把各大医院的就医信息、新技术、优势科室等,通过报纸版面让市民第一时间获悉。

当日上午,《洛阳晚报》“口碑医院金牌榜活动”也正式启动,该评选活动将通过“就医帮帮团”成员的评议,分别根据各医疗机构的就医环境是否整洁、医护人员服务是否尽职尽责、是否设置人性化标志、医护人员医风医德是否端正等各个方面,综合评价市民心目中的“金牌口碑医院”。“口碑医院金牌榜活动”的细则将在近期的《洛阳晚报》上刊登,敬请关注。



## 马店沙梨香

昨日,在洛宁县马店镇关庙村金珠沙梨种植基地,游人正在采摘沙梨。

马店镇党委书记张金强介绍,目前关庙村有贫困户86户,全部种有沙梨。沙梨6年至7年进入盛果期,亩产值过万元,这些贫困户年内有望实现脱贫。

记者 李卫超 摄影报道

苏铁桥的孝心事迹经本报报道后——

## 爱心企业伸援手 苏铁桥当上帮厨



苏铁桥(左)开始了后厨学徒生活

□记者 张庆旭/文 张怡熙/图

“记者同志,告诉你们一个好消息,我们县城一家酒店看到晚报报道苏铁桥的孝心事迹后,主动联系到他,为他提供了一份帮厨工作,现在他已经上岗啦!”19日一早,苏铁桥的推荐人、今年68岁的孟津居民朱世华给记者打来电话,话语中透露着激动。

苏铁桥,今年47岁,孟津县白鹤镇曙光村村民。大哥离家出走,二哥患有心理疾病,三哥患有精神疾病……父母去世后,苏铁桥从19岁起就扛起了这个家,至今未婚。

10月9日,“中行杯”寻找“洛阳年度十大孝心人物”颁奖典礼在洛阳日报报业大厦举行,苏铁桥获选“洛阳市2016年度十大孝心人物”,他的感人事迹经《洛阳晚报》及孟津电视台再次报道后,在孟津当地引起热烈反响。孟津万豪大酒店创办人朱占波第二天便带着食用油等物品,赶到苏铁桥家中献上一份爱心。

“我当时问苏铁桥最需要什么,他说需要钱。我认为他更需要可以赚钱的技能。”朱占

波向记者回忆说,当天与苏铁桥结束交谈后,他当即做出决定,邀请苏铁桥到他的酒店工作,从帮厨干起,通过掌握一技之长改善生活现状。

截至19日,苏铁桥已在酒店工作了4天,面对新生活,他的心情也从最初的忐忑变为对未来的期待。“以前的生活让我看不到希望,现在有了工作,感觉日子有奔头了。”苏铁桥说,4天来,他已学会切菜和蒸肘子,自己今后会努力工作,让大家不再为他和二哥操心。

“我为铁桥特地安排了俩师傅,每月多给他们几百元,让他们好好地教铁桥厨艺,现在我给铁桥每月开2000元工资,希望以后他能成为真正的厨师,挣更多的钱。”朱占波说。

另外,为让苏铁桥尽快适应城市生活,朱占波、朱世华还为其在酒店附近租了一间房子,并打算为他买辆电动车,方便他回家看望二哥,待其工作稳定后,会择机把他的二哥接到县城生活。

“看着铁桥的生活出现好的转变,我心里就踏实了。”朱世华说,听到苏铁桥说喜欢厨师工作时,他笑得合不拢嘴。

### 九都短波

●昨日,第六届中国钨钼产业年会在我市开幕,来自国内外的钨钼行业企业、研究机构、投资公司等近450位代表、专家齐聚洛阳,就钨钼产业的发展状况进行讨论交流,探索钨钼产业的发展方向,推广钨钼新材料新技术。(智慧)

●昨日,由省交通运输厅、省交通工会主办的“2016年中国技能大赛——河南省航海海事公务船舶驾驶员职业技能竞赛”开幕仪式在我市小浪底中心码头举行。本次竞技比赛19日开始,至21日结束,包括理论考试和船舶驾驶两个环

节,来自全省航海海事共14支省辖市及省直管(县)代表队的51名选手参加比赛。

(张斌 张云伟)

●为深入开展大气污染防治工作,老城工商分局邙山工商所以严厉查处劣质散煤销售为目标,成立两个专项检查小组,在辖区进行了全面细致的拉网式排查和广泛的宣传治理行动,对辖区内以前发现的早已取缔的点进行复查。此次专项检查活动,共出动26人次,排查商户33家,未发现经营劣质散煤的商户。

(王承伟 杨华)